

Közlemények az adózó rendelkezése szerint, a kedvezményezett részére átutalt összeg felhasználásáról:

„A 2022. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.
A felajánlott összeget a 2022/2023-as évadban díszlet-, jelmez- és kellékköltségekre használtuk fel Eisemann-Halász-Békeffi *Egy csók és más semmi* című zenés vígjátékához.”

oooooooooooooooo

„A Szegedi Nemzeti Színháznak felajánlott jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal 2021-ben is kiutalta intézményünk részére. Az összeget a 2021/2022-es évadban Martin McDonagh *Nagyon, nagyon, nagyon sötét dolog* című fekete komédiája, valamint Giacomo Puccini *Bohémélet* című operája díszlet-, jelmez- és kellékköltségeire használtuk fel.”

oooooooooooooooo

„A Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére a 2020. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át. A felajánlott összeget a koronavírus elleni védekezésre, nézőink és dolgozóink védelmére használtuk fel.”

oooooooooooooooo

„A Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére a 2019. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át. A felajánlott összeget a 2019/2020. évadban tovább játszásra került D. Keyes: *Virágot Algernonnak* című darabjának jelmez és reklámköltségeire fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2018. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.
A felajánlott összeget a 2018/2019. évadban előadásra kerülő William Shakespeare: *Szentivánéji álom* c. vígjátékának színpadra állítási és reklám költségeire fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2017. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.
A felajánlott összeget a 2017/2018. évadban előadásra kerülő Giuseppe Verdi: *Ermani* c. operájának színpadra állítási Költségeire, díszlet és jelmez kivitelezésre, marketingre fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2016. évben a felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.

A felajánlott összeget a 2016. évi *Szilveszteri Gálaműsorunk* színpadra állításának műszaki költségeire és marketingjére fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2015. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.

A felajánlott összeget Andrew Loyd Webber – Tim Rice: *EVITA* c. musicaljének díszlet-jelmez költségeire fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2014. évben a felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.

A felajánlott összeget Gaetano Donizetti: *Farsangi kalamajka* c. vígoperájának díszlet-jelmez tervezés költségeire fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2013. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.

A felajánlott összeget William Shakespeare: *Othello a velencei mór* c. drámájának jelmeztervezésére fordítottuk.”